

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj:
 Ötösötös példányokról 5 kr.
 Nagyobb példányokról, mint az előzőekben, az arányosabban több
 izetel díjért, mint az előzőekben, az arányosabban több
 Bélyegdíj: Minden beiratásért 10 db
 30 kr.
 Nyit- és zár- és megjelölés költsége 4
 hasas sora 15 kr.
 Név- vagy bérmentesülendők beiratás
 iratok nem vesztnek tekintetbe. — Ugy
 szintén kizáratos sem adnak vissza.

Debrecezen
 eredeti
AVIRATÁL.
 oct. 28. A „Neue Presse“
 napi minisztertanács csat
 t, s abban a cabinet lemm
 zár által elfogadása hiva
 ett. A leendő miniszter
 kívül Glanzenz is emle
 elenti, hogy a Rechbauer-féle
 lengyelek közt az utóbbi
 történt. A nemetek a többi
 zágygyelési reichsrathi ké
 zelődni akarnak. Jöczek
 oct. 28. A pápa consisto-
 ratiójában sajnálkozását
 jelen állása fölött vissza-
 ártiták. s sajnálja az ó
 pressusait, s kinyilatko-
 ztatásában megígért
 ismét befogja töltöni. Töb
 ki. ezek közt külföldi-
AZDASAG.
 11 ft. 50 kr. kétszeres 6
 40 kr. árpa 4 ft. 40 kr.
 6 ft. 50 kr. repce 5
 20 kendermag 7 ft.
 30 38—39 ft.

A kormány beavatkozási politikája.

○ Azt hirdetik a jobboldali lapok, hogy Andrassy Gyula gróf a legnagyobb mértékben mentette meg az országot, míg a cseh nemzet törekvéseit meghiúsította.

Sajnálatos dolog, hogy e rettentő vesztéseket csak beszéljük, de meg nem beszéljük.

Veleményünk szerint Magyarország népe nem lehet veszély alatt, hogy az Ausztria hatalma alá hódítson, hanem szabadabb mozgást nyerne, és kormányzati jogra tessen szert, s erélyesen a közszabadság és a jólét köré kellőleg kifejtjük. Hanem igenis lehet veszély a nemetek szabadabb mozgásából azon testetlen fogalomra, mit Ausztriának neveznek. Mert természetesen, ha azon nemetek, melyek most Ausztriának kénytelenek hódolni, önmaguk igazságos dolgait, akkor Ausztria — ezt bizonyosan megérzi, mivel a gazdasági, mely eddig e hatalom általánál volt összekapcsolva, egész jelentőségét elveszti.

Midőn tehát Andrassy a cseh nemzet kívánatai teljesedése ellen működött, az ugyan Ausztria, e pusztító név — a tartás érdekében, de Magyarország számára csakugyan nem cselekedett.

Sőt a befolyás által, melyet a cseh ügyekre gyakorolt, azon veszélyes annak adott életet, hogy az Ausztria hatalma alá hódított nemetek is, adandó alkalommal, befolyást gyakorolhatnak Magyarország belügyeire, alkotmányára, szabad mozgására.

A társadalmi tudomány által felállított elvek, életigazságok közé tartozik az, hogy valamely kormány akkor legerősebb, ha az ország belügyeit a nemzeti arányok szerint vezeti, ha a társadalom az anyagi és szellemi jólétét eldátan kellőleg kifejteti.

Ily állapottal Magyarország épen nem dicsekedhetik.

Kormányunk minden ereje, hatalma arra összpontosul, hogy az országgyűlési többség szavazatával minden kívánást megvalósítsa.

De az országgyűlési többség korántsem a nemzet többsége. S ez utóbbi bizonyosan nincs egy véleményen, egy akaratban az előbbitel.

Nemzetünk legfőbb kívánatai a belügyek körében csak távolról sincsenek teljesítve.

Es így kormányunk valóságos erőnek, hatalmasnak épen nem mondható.

Azon merénylet tehát, hogy idegen nemetek dolgába is bátorodik avatkozni, nem a hatalom, hanem az indokolatlan elbizakodás és a gyöngeség kifolyása.

A választási törvény módosítását illetőleg, mely törvényjavaslat alakjában legközelebb fog a belügyminiszterium utján a törvényhozás elébe terjesztetni, úgy értesülünk, hogy e módosítás nem igen fogja az elvi kérdéseket érinteni, mert a belügyminiszter azon nézetben van, hogy az országgyűlés nem lehet hivatalosan épen legutolsó ülésszakában elterelni az 1848-ban e tekintetben elfogadott elveket; sőt inkább, mintán statisztikai adatok nem allanak rendelkezésére, eltekintve az elvi kérdésektől, a választási törvény módosításánál leginkább a többféle magyarországi megengedő pontok szabatos meghatározására szorgoskodik. Így a census is érintetlenül maradna.

Bécsből okt. 28-áról éjeli távirják, hogy Andrassy lenne birodalmi cancellár, s a cabinet szervezése Beustra bízának. Schmerlingre nem gondolják, és pedig azon okból, mert ő már régebben határozottan nyilatkozott

Mellőzni, halogatni, vagy félseggé módra oldani meg a legégetőbb belügyi kérdéseket, és kívül, idegen dolgokba avatkozni, ott a nagy hatalom tollaival berzenkedni: nem erőre, hanem higlevéljülegre mutat, vagy a kétségbeesés politikáját árulja el.

Midőn háznak ég, a távolban levő tűz oltására rohanni; — midőn megtámadtatnak, mások segítségére akarni szaladni; midőn sebeinket kell köztögetni, más szerencsétlenek vért kívánni ontani, vagy mások betegségének gyógyítása körül sürgőni; midőn közvetlen veszély fenyeget, mások elől köröztetni a leomló sziklát, hogy azok őket el ne seperjék, inkább magunk temetkezünk azok alá: — mindez vagy eszélytelenség, vagy más el-fálsult lelki állapot következménye; de ok-zerület eljárás, bölcs politika épen nem lehet.

A hatalomban elbizakodás a gyöngeség, a gyávasság, az agyrem jelensége; s a következmények kétségtelenül bebizonyítják, mikép a legnagyobbak vélt hatalomban rejlik a legnagyobb gyöngeség magva, miből csak szerencsétlenül néheti ki magát.

E szempontból ítéljük mi meg, és kárhözhatjuk el Andrassy politikáját, mely a beavatkozás szerencsétlen tanának alapja állott.

El lépésével a közönséges kiegyezés veszélyes voltát még jobban feltüntetve. Bebizonyította, hogy a sími ikrek egymástól elválaszthatatlanok, míg közös oldalt bordájukon mestervágy nem tétetik. Igazolta, hogy a közös állapotban nem lehet üdv, nem lehet boldogság, mivel az sem a nemzeti önállóság és függetlenség biztosítékai nem bír, sem a más nemzetek jogai iránti tiszteletet meg nem türi.

Sz ez állapot iszonyú veszélyek forrásává válik, melyeket a képzelt nagyhatalmi állás el nem hárihat; mivel e hatalom a legnagyobb gyöngeség!

A törvényhatóságok szervezése.
 * Említettük több ízben, hogy a belügy nagy töredékét követelt el, midőn a hatósági szervezési javaslatokat tárgyalatá, s az észrevételeket soha sem hozta nyilvánosságra, hogy így a munkálatnál maga látó me-nyek tájékozhatók volna magukat.
 A miniszteri észrevételekről csak most vesztünk apránként tudósítást, midőn azok a megyei bizottságok elé kerültek.
 Bihari megye szervezési javaslatáról egy ízben már egy emlékeztünk meg, mintha az akkor leérkezett volna, de ez csak tévesen kiszivargott hír volt. A való e következő:
 Két alispán nem — engedélyeztetik, s az illetők hatásköre összepontosítandó, a terhek pedig segédrendelvények ruházandók, lesz tehát uti fizetés 1300 ft. fizetéssel.
 A pénzes levelek és értékesebb beadványok körüli eljárás, mely a javaslatban nem volt, szabályozni kell.
 A pénztárnok jövőre — a belügyér utasítása szerint 2400 ft. biztosítékot tesz le.
 Nem találkozott a miniszter tetszésével a szolgabírói „esküdt” elnevezés sem, ajánlja a „szolgabírói segéd” használatát. Ez egyáltalán nem talált a szervező bizottság körében visszhangra, sőt Kelemen S. megjegyzi, hogy a Bach utján haladó kormány miért nem ajánlja még a „tolnok” nevezetet? Az esküdti név nem törlendő ki.
 Még az árvászeki javaslatra is sok mondati valójára a belügyérnek; a munkálatban nincs meghatározva, hogy hány tag jelenléte kívánatik meg az árvászeki határozatának érvényességére, az illető alszakasz pójeletemre szerint; az elnök, vagy helyettesén kívül két tag szükséges; — a miniszter nem gondolja, hogy az árvászeki hatáskörbe tartozhassék az atyaság megszűntetése, vagy felfüggesztése feletti határozati, mert ez más illetőséghez tartozik, a küldetés továbbra is fentartja az iránti megállapodását és a miniszter, ha még ellen-vetésel volnának, felkért, hogy nevezze meg; melyik azon illetékes hatóság, a mely ez ügyet

a császárnak, hogy soha többé tárczát nem vállal. — Okosan teszi.
 Utóbb érkezett tudósítás szerint Andrassy a császár külön hívására csakugyan Bécsbe érkezett okt. 28-án, — híhető, hogy vels a császár a cabinet újalakítása felől fog értekezni.
 Chotek, a csehországi helytartó is meg-élegette a dicsőséget, s beadta lemondását, melynek elfogadása bizonyos.

A népszínház ügyében Pesten tegnap délelőtt 10 órára volt összehívva az érte-kezlet a rendot termébe. A mint távirják, számos jelentek ott meg az érdeklődők. A rész-letes eredményt közölni fogjuk.

Herceg Beust. A „Pesther Lloyd” egyik bécsi levelezője azt írja, hogy Beust her-cegi rangra fogna emeltetni. A nevezett lap-erre azt jegyzi meg, hogy e kitüntetés most az idő nem alkalmas.

Csemeghy Károlyt emlegetik állam-titkárral az igazságügyminiszteriumhoz, ki ed-ig is vezette az azon hivatal körébe vágó ügyeket. Caillagh László miniszteri tanácsos pedig legfőbb ítélőszéki bíróra fogna kin-veztetni.

Külföld.
 =) Franciaország. Az „Independence” egy párisi levelezője határozottan jelenti, hogy Thiers, milyet összefogó úlni a nemzetgyűlés, azonnal javasolni fogja, hogy annak székhelye helyetznék vissza Párisba. Ez alkalommal nagy beszédet fog tartani, a melyben a meg-oszott kormányzás elviseheltségét fogja be-bizonyítani, valamint arra utaland, hogy a francia hitel igen sokat fogna szenvedni az ál-tal, ha a kormány tovább is Versaillesban marad.
 =) A főtanácsok ülései teljes folyamatban vannak, annak tagjai a jogaik által kiszabott határok közt mozognak.
 =) Amnesia kérdése is szőnyegen forog. Beszéljük hogy a kormány nov. 9 én togná végre a még el nem ítéltet megkegyelmezni.
 =) Napoleon hg. Corsicában tökéletes fiascot csinált. A mint a hg. Genfben az ottani francia consul Dubouché Franciaországra szóló utólevelet kért, s ez igyekezett őt lebeszélni, s a hg. azt mondotta Thiersről: „Ezen agy nem merészlendi annyira kihívni a közvéleményt, hogy a francia területre lépést megtagadják.” Es a francia közvélemény azóta egé-zen ság helyen nyilatkozott.
 =) Angolország. Viktória királynő be-teségese. — mely miatt nem végezheti uralkodói teendőit, sok gondot ad az angoloknak. Sok halálfele hír kering a fölél. Azt is mondják felszólítottat a lemondásra, de ő arra nem hajlandó. Sőt már ez ismétleten a miniszterta-nácsban is lett volna vita tárgyá. A „Morning Post” a híreket megzafolja, s kijelentése helye-zi a királynő gyors felgyógyulását.

Birményinek hetven perecentjét a bátya, Harminczét meg az öccse a zsebbe bocsájta.
 S az egészbe aztán csak a bátya markol; „Jöttünk mentünk” formán számadást ad arról. Ezzel aztán egyik sincs meglegedve: Mivel másnak fizet, az öcsének nincs kedve; Mert két anyit fizet, bátyja azon szembel: — Aztán soha sincsen semmi az erszényben. Van a bátyának sok nobile passioja. A mikre a sok pénzt könyvelniul kiszorja. Nagy száma ennek a lehitő vitézi. Ki semmit sem csinál, csak a napot nézi, Szakács, a ki nem fiz, és, a ki nem ácsol, Sok belső tanácsos, a ki nem tanácsol. Sok pénz ver lovakba; s ha még csak lovakba! De a sok kereszes számar kerül sokba. Az a sok kereszes elég pénz a zsebben. S akárhogy fiasorják, se csurran, se csuppen. „Több pénzt kell keresned” csörömpöl a bátya. „Ugyan honnan vegyem?” — és visszakiáltja. „A bátya aztán megintája rája: De hogy megtanulta, az őcs nagyon bánya; Mert az a tudomány abból áll tudnillik; Hogy fizetni mindig és mindenért illik; Fizet a földért, ekéért, kapáért, És minden szerszámtól, a milhez hozzért. Hogy pipára gyujtos, előbb fizetni kell. Ha ihatnék, előbb accissal érik el. Ha próbálni akar, előbb megtestplik, S még akkor is fizet, ha temetni viszik. A bátyának mindenét által kell vallani, Az öcsnek az jut, ha marad fény valami. A bátya nagy gourmand, jól megnéti potroha, S mindegyiknek külön lánczot, békót szabtak. S azentul ikreknek egymást nem csutálják, Aztán elővettek ugyan a lánczotát, Ezért vágak rája, szőnyegen vért vettek, Pócczákkal telerták egész testét, Kópólyvel szivatták, flastrummal huzatták, Opiummal tömtek, a mig elaltatták. Akkor elvettek a szokoti gunyát róla, S öltözteték bátyjászabta bugyogóba. Nevét is elvettek, újra keresztelték, Sét in effigie őt felé elszeltek. Kézének-lábának más kormányzót adtak, S mindegyiknek külön lánczot, békót szabtak. S azentul ikreknek egymást nem csutálják, Aztán elővettek ugyan a lánczotát, Ezért vágak rája, szőnyegen vért vettek, Pócczákkal telerták egész testét, Kópólyvel szivatták, flastrummal huzatták, Opiummal tömtek, a mig elaltatták. Akkor elvettek a szokoti gunyát róla, S öltözteték bátyjászabta bugyogóba. Nevét is elvettek, újra keresztelték, Sét in effigie őt felé elszeltek. Kézének-lábának más kormányzót adtak, S mindegyiknek külön lánczot, békót szabtak. S azentul ikreknek egymást nem csutálják, Aztán elővettek ugyan a lánczotát, Ezért vágak rája, szőnyegen vért vettek, Pócczákkal telerták egész testét, Kópólyvel szivatták, flastrummal huzatták, Opiummal tömtek, a mig elaltatták. Akkor elvettek a szokoti gunyát róla, S öltözteték bátyjászabta bugyogóba. Nevét is elvettek, újra keresztelték, Sét in effigie őt felé elszeltek. Kézének-lábának más kormányzót adtak, S mindegyiknek külön lánczot, békót szabtak. S azentul ikreknek egymást nem csutálják, Aztán elővettek ugyan a lánczotát, Ezért vágak rája, szőnyegen vért vettek, Pócczákkal telerták egész testét, Kópólyvel szivatták, flastrummal huzatták, Opiummal tömtek, a mig elaltatták. Akkor elvettek a szokoti gunyát róla, S öltözteték bátyjászabta bugyogóba. Nevét is elvettek, újra keresztelték, Sét in effigie őt felé elszeltek. Kézének-lábának más kormányzót adtak, S mindegyiknek külön lánczot, békót szabtak. S azentul ikreknek egymást nem csutálják, Aztán elővettek ugyan a lánczotát, Ezért vágak rája, szőnyegen vért vettek, Pócczákkal telerták egész testét, Kópólyvel szivatták, flastrummal huzatták, Opiummal tömtek, a mig elaltatták. Akkor elvettek a szokoti gunyát róla, S öltözteték bátyjászabta bugyogóba. Nevét is elvettek, újra keresztelték, Sét in effigie őt felé elszeltek. Kézének-lábának más kormányzót adtak, S mindegyiknek külön lánczot, békót szabtak. S azentul ikreknek egymást nem csutálják, Aztán elővettek ugyan a lánczotát, Ezért vágak rája, szőnyegen vért vettek, Pócczákkal telerták egész testét, Kópólyvel szivatták, flastrummal huzatták, Opiummal tömtek, a mig elaltatták. Akkor elvettek a szokoti gunyát róla, S öltözteték bátyjászabta bugyogóba. Nevét is elvettek, újra keresztelték, Sét in effigie őt felé elszeltek. Kézének-lábának más kormányzót adtak, S mindegyiknek külön lánczot, békót szabtak. S azentul ikreknek egymást nem csutálják, Aztán elővettek ugyan a lánczotát, Ezért vágak rája, szőnyegen vért vettek, Pócczákkal telerták egész testét, Kópólyvel szivatták, flastrummal huzatták, Opiummal tömtek, a mig elaltatták. Akkor elvettek a szokoti gunyát róla, S öltözteték bátyjászabta bugyogóba. Nevét is elvettek, újra keresztelték, Sét in effigie őt felé elszeltek. Kézének-lábának más kormányzót adtak, S mindegyiknek külön lánczot, békót szabtak. S azentul ikreknek egymást nem csutálják, Aztán elővettek ugyan a lánczotát, Ezért vágak rája, szőnyegen vért vettek, Pócczákkal telerták egész testét, Kópólyvel szivatták, flastrummal huzatták, Opiummal tömtek, a mig elaltatták. Akkor elvettek a szokoti gunyát róla, S öltözteték bátyjászabta bugyogóba. Nevét is elvettek, újra keresztelték, Sét in effigie őt felé elszeltek. Kézének-lábának más kormányzót adtak, S mindegyiknek külön lánczot, békót szabtak. S azentul ikreknek egymást nem csutálják, Aztán elővettek ugyan a lánczotát, Ezért vágak rája, szőnyegen vért vettek, Pócczákkal telerták egész testét, Kópólyvel szivatták, flastrummal huzatták, Opiummal tömtek, a mig elaltatták. Akkor elvettek a szokoti gunyát róla, S öltözteték bátyjászabta bugyogóba. Nevét is elvettek, újra keresztelték, Sét in effigie őt felé elszeltek. Kézének-lábának más kormányzót adtak, S mindegyiknek külön lánczot, békót szabtak. S azentul ikreknek egymást nem csutálják, Aztán elővettek ugyan a lánczotát, Ezért vágak rája, szőnyegen vért vettek, Pócczákkal telerták egész testét, Kópólyvel szivatták, flastrummal huzatták, Opiummal tömtek, a mig elaltatták. Akkor elvettek a szokoti gunyát róla, S öltözteték bátyjászabta bugyogóba. Nevét is elvettek, újra keresztelték, Sét in effigie őt felé elszeltek. Kézének-lábának más kormányzót adtak, S mindegyiknek külön lánczot, békót szabtak. S azentul ikreknek egymást nem csutálják, Aztán elővettek ugyan a lánczotát, Ezért vágak rája, szőnyegen vért vettek, Pócczákkal telerták egész testét, Kópólyvel szivatták, flastrummal huzatták, Opiummal tömtek, a mig elaltatták. Akkor elvettek a szokoti gunyát róla, S öltözteték bátyjászabta bugyogóba. Nevét is elvettek, újra keresztelték, Sét in effigie őt felé elszeltek. Kézének-lábának más kormányzót adtak, S mindegyiknek külön lánczot, békót szabtak. S azentul ikreknek egymást nem csutálják, Aztán elővettek ugyan a lánczotát, Ezért vágak rája, szőnyegen vért vettek, Pócczákkal telerták egész testét, Kópólyvel szivatták, flastrummal huzatták, Opiummal tömtek, a mig elaltatták. Akkor elvettek a szokoti gunyát róla, S öltözteték bátyjászabta bugyogóba. Nevét is elvettek, újra keresztelték, Sét in effigie őt felé elszeltek. Kézének-lábának más kormányzót adtak, S mindegyiknek külön lánczot, békót szabtak. S azentul ikreknek egymást nem csutálják, Aztán elővettek ugyan a lánczotát, Ezért vágak rája, szőnyegen vért vettek, Pócczákkal telerták egész testét, Kópólyvel szivatták, flastrummal huzatták, Opiummal tömtek, a mig elaltatták. Akkor elvettek a szokoti gunyát róla, S öltözteték bátyjászabta bugyogóba. Nevét is elvettek, újra keresztelték, Sét in effigie őt felé elszeltek. Kézének-lábának más kormányzót adtak, S mindegyiknek külön lánczot, békót szabtak. S azentul ikreknek egymást nem csutálják, Aztán elővettek ugyan a lánczotát, Ezért vágak rája, szőnyegen vért vettek, Pócczákkal telerták egész testét, Kópólyvel szivatták, flastrummal huzatták, Opiummal tömtek, a mig elaltatták. Akkor elvettek a szokoti gunyát róla, S öltözteték bátyjászabta bugyogóba. Nevét is elvettek, újra keresztelték, Sét in effigie őt felé elszeltek. Kézének-lábának más kormányzót adtak, S mindegyiknek külön lánczot, békót szabtak. S azentul ikreknek egymást nem csutálják, Aztán elővettek ugyan a lánczotát, Ezért vágak rája, szőnyegen vért vettek, Pócczákkal telerták egész testét, Kópólyvel szivatták, flastrummal huzatták, Opiummal tömtek, a mig elaltatták. Akkor elvettek a szokoti gunyát róla, S öltözteték bátyjászabta bugyogóba. Nevét is elvettek, újra keresztelték, Sét in effigie őt felé elszeltek. Kézének-lábának más kormányzót adtak, S mindegyiknek külön lánczot, békót szabtak. S azentul ikreknek egymást nem csutálják, Aztán elővettek ugyan a lánczotát, Ezért vágak rája, szőnyegen vért vettek, Pócczákkal telerták egész testét, Kópólyvel szivatták, flastrummal huzatták, Opiummal tömtek, a mig elaltatták. Akkor elvettek a szokoti gunyát róla, S öltözteték bátyjászabta bugyogóba. Nevét is elvettek, újra keresztelték, Sét in effigie őt felé elszeltek. Kézének-lábának más kormányzót adtak, S mindegyiknek külön lánczot, békót szabtak. S azentul ikreknek egymást nem csutálják, Aztán elővettek ugyan a lánczotát, Ezért vágak rája, szőnyegen vért vettek, Pócczákkal telerták egész testét, Kópólyvel szivatták, flastrummal huzatták, Opiummal tömtek, a mig elaltatták. Akkor elvettek a szokoti gunyát róla, S öltözteték bátyjászabta bugyogóba. Nevét is elvettek, újra keresztelték, Sét in effigie őt felé elszeltek. Kézének-lábának más kormányzót adtak, S mindegyiknek külön lánczot, békót szabtak. S azentul ikreknek egymást nem csutálják, Aztán elővettek ugyan a lánczotát, Ezért vágak rája, szőnyegen vért vettek, Pócczákkal telerták egész testét, Kópólyvel szivatták, flastrummal huzatták, Opiummal tömtek, a mig elaltatták. Akkor elvettek a szokoti gunyát róla, S öltözteték bátyjászabta bugyogóba. Nevét is elvettek, újra keresztelték, Sét in effigie őt felé elszeltek. Kézének-lábának más kormányzót adtak, S mindegyiknek külön lánczot, békót szabtak. S azentul ikreknek egymást nem csutálják, Aztán elővettek ugyan a lánczotát, Ezért vágak rája, szőnyegen vért vettek, Pócczákkal telerták egész testét, Kópólyvel szivatták, flastrummal huzatták, Opiummal tömtek, a mig elaltatták. Akkor elvettek a szokoti gunyát róla, S öltözteték bátyjászabta bugyogóba. Nevét is elvettek, újra keresztelték, Sét in effigie őt felé elszeltek. Kézének-lábának más kormányzót adtak, S mindegyiknek külön lánczot, békót szabtak. S azentul ikreknek egymást nem csutálják, Aztán elővettek ugyan a lánczotát, Ezért vágak rája, szőnyegen vért vettek, Pócczákkal telerták egész testét, Kópólyvel szivatták, flastrummal huzatták, Opiummal tömtek, a mig elaltatták. Akkor elvettek a szokoti gunyát róla, S öltözteték bátyjászabta bugyogóba. Nevét is elvettek, újra keresztelték, Sét in effigie őt felé elszeltek. Kézének-lábának más kormányzót adtak, S mindegyiknek külön lánczot, békót szabtak. S azentul ikreknek egymást nem csutálják, Aztán elővettek ugyan a lánczotát, Ezért vágak rája, szőnyegen vért vettek, Pócczákkal telerták egész testét, Kópólyvel szivatták, flastrummal huzatták, Opiummal tömtek, a mig elaltatták. Akkor elvettek a szokoti gunyát róla, S öltözteték bátyjászabta bugyogóba. Nevét is elvettek, újra keresztelték, Sét in effigie őt felé elszeltek. Kézének-lábának más kormányzót adtak, S mindegyiknek külön lánczot, békót szabtak. S azentul ikreknek egymást nem csutálják, Aztán elővettek ugyan a lánczotát, Ezért vágak rája, szőnyegen vért vettek, Pócczákkal telerták egész testét, Kópólyvel szivatták, flastrummal huzatták, Opiummal tömtek, a mig elaltatták. Akkor elvettek a szokoti gunyát róla, S öltözteték bátyjászabta bugyogóba. Nevét is elvettek, újra keresztelték, Sét in effigie őt felé elszeltek. Kézének-lábának más kormányzót adtak, S mindegyiknek külön lánczot, békót szabtak. S azentul ikreknek egymást nem csutálják, Aztán elővettek ugyan a lánczotát, Ezért vágak rája, szőnyegen vért vettek, Pócczákkal telerták egész testét, Kópólyvel szivatták, flastrummal huzatták, Opiummal tömtek, a mig elaltatták. Akkor elvettek a szokoti gunyát róla, S öltözteték bátyjászabta bugyogóba. Nevét is elvettek, újra keresztelték, Sét in effigie őt felé elszeltek. Kézének-lábának más kormányzót adtak, S mindegyiknek külön lánczot, békót szabtak. S azentul ikreknek egymást nem csutálják, Aztán elővettek ugyan a lánczotát, Ezért vágak rája, szőnyegen vért vettek, Pócczákkal telerták egész testét, Kópólyvel szivatták, flastrummal huzatták, Opiummal tömtek, a mig elaltatták. Akkor elvettek a szokoti gunyát róla, S öltözteték bátyjászabta bugyogóba. Nevét is elvettek, újra keresztelték, Sét in effigie őt felé elszeltek. Kézének-lábának más kormányzót adtak, S mindegyiknek külön lánczot, békót szabtak. S azentul ikreknek egymást nem csutálják, Aztán elővettek ugyan a lánczotát, Ezért vágak rája, szőnyegen vért vettek, Pócczákkal telerták egész testét, Kópólyvel szivatták, flastrummal huzatták, Opiummal tömtek, a mig elaltatták. Akkor elvettek a szokoti gunyát róla, S öltözteték bátyjászabta bugyogóba. Nevét is elvettek, újra keresztelték, Sét in effigie őt felé elszeltek. Kézének-lábának más kormányzót adtak, S mindegyiknek külön lánczot, békót szabtak. S azentul ikreknek egymást nem csutálják, Aztán elővettek ugyan a lánczotát, Ezért vágak rája, szőnyegen vért vettek, Pócczákkal telerták egész testét, Kópólyvel szivatták, flastrummal huzatták, Opiummal tömtek, a mig elaltatták. Akkor elvettek a szokoti gunyát róla, S öltözteték bátyjászabta bugyogóba. Nevét is elvettek, újra keresztelték, Sét in effigie őt felé elszeltek. Kézének-lábának más kormányzót adtak, S mindegyiknek külön lánczot, békót szabtak. S azentul ikreknek egymást nem csutálják, Aztán elővettek ugyan a lánczotát, Ezért vágak rája, szőnyegen vért vettek, Pócczákkal telerták egész testét, Kópólyvel szivatták, flastrummal huzatták, Opiummal tömtek, a mig elaltatták. Akkor elvettek a szokoti gunyát róla, S öltözteték bátyjászabta bugyogóba. Nevét is elvettek, újra keresztelték, Sét in effigie őt felé elszeltek. Kézének-lábának más kormányzót adtak, S mindegyiknek külön lánczot, békót szabtak. S azentul ikreknek egymást nem csutálják, Aztán elővettek ugyan a lánczotát, Ezért vágak rája, szőnyegen vért vettek, Pócczákkal telerták egész testét, Kópólyvel szivatták, flastrummal huzatták, Opiummal tömtek, a mig elaltatták. Akkor elvettek a szokoti gunyát róla, S öltözteték bátyjászabta bugyogóba. Nevét is elvettek, újra keresztelték, Sét in effigie őt felé elszeltek. Kézének-lábának más kormányzót adtak, S mindegyiknek külön lánczot, békót szabtak. S azentul ikreknek egymást nem csutálják, Aztán elővettek ugyan a lánczotát, Ezért vágak rája, szőnyegen vért vettek, Pócczákkal telerták egész testét, Kópólyvel szivatták, flastrummal huzatták, Opiummal tömtek, a mig elaltatták. Akkor elvettek a szokoti gunyát róla, S öltözteték bátyjászabta bugyogóba. Nevét is elvettek, újra keresztelték, Sét in effigie őt felé elszeltek. Kézének-lábának más kormányzót adtak, S mindegyiknek külön lánczot, békót szabtak. S azentul ikreknek egymást nem csutálják, Aztán elővettek ugyan a lánczotát, Ezért vágak rája, szőnyegen vért vettek, Pócczákkal telerták egész testét, Kópólyvel szivatták, flastrummal huzatták, Opiummal tömtek, a mig elaltatták. Akkor elvettek a szokoti gunyát róla, S öltözteték bátyjászabta bugyogóba. Nevét is elvettek, újra keresztelték, Sét in effigie őt felé elszeltek. Kézének-lábának más kormányzót adtak, S mindegyiknek külön lánczot, békót szabtak. S azentul ikreknek egymást nem csutálják, Aztán elővettek ugyan a lánczotát, Ezért vágak rája, szőnyegen vért vettek, Pócczákkal telerták egész testét, Kópólyvel szivatták, flastrummal huzatták, Opiummal tömtek, a mig elaltatták. Akkor elvettek a szokoti gunyát róla, S öltözteték bátyjászabta bugyogóba. Nevét is elvettek, újra keresztelték, Sét in effigie őt felé elszeltek. Kézének-lábának más kormányzót adtak, S mindegyiknek külön lánczot, békót szabtak. S azentul ikreknek egymást nem csutálják, Aztán elővettek ugyan a lánczotát, Ezért vágak rája, szőnyegen vért vettek, Pócczákkal telerták egész testét, Kópólyvel szivatták, flastrummal huzatták, Opiummal tömtek, a mig elaltatták. Akkor elvettek a szokoti gunyát róla, S öltözteték bátyjászabta bugyogóba. Nevét is elvettek, újra keresztelték, Sét in effigie őt felé elszeltek. Kézének-lábának más kormányzót adtak, S mindegyiknek külön lánczot, békót szabtak. S azentul ikreknek egymást nem csutálják, Aztán elővettek ugyan a lánczotát, Ezért vágak rája, szőnyegen vért vettek, Pócczákkal telerták egész testét, Kópólyvel szivatták, flastrummal huzatták, Opiummal tömtek, a mig elaltatták. Akkor elvettek a szokoti gunyát róla, S öltözteték bátyjászabta bugyogóba. Nevét is elvettek, újra keresztelték, Sét in effigie őt felé elszeltek. Kézének-lábának más kormányzót adtak, S mindegyiknek külön lánczot, békót szabtak. S azentul ikreknek egymást nem csutálják, Aztán elővettek ugyan a lánczotát, Ezért vágak rája, szőnyegen vért vettek, Pócczákkal telerták egész testét, Kópólyvel szivatták, flastrummal huzatták, Opiummal tömtek, a mig elaltatták. Akkor elvettek a szokoti gunyát róla, S öltözteték bátyjászabta bugyogóba. Nevét is elvettek, újra keresztelték, Sét in effigie őt felé elszeltek. Kézének-lábának más kormányzót adtak, S mindegyiknek külön lánczot, békót szabtak. S azentul ikreknek egymást nem csutálják, Aztán elővettek ugyan a lánczotát, Ezért vágak rája, szőnyegen vért vettek, Pócczákkal telerták egész testét, Kópólyvel szivatták, flastrummal huzatták, Opiummal tömtek, a mig elaltatták. Akkor elvettek a szokoti gunyát róla, S öltözteték bátyjászabta bugyogóba. Nevét is elvettek, újra keresztelték, Sét in effigie őt felé elszeltek. Kézének-lábának más kormányzót adtak, S mindegyiknek külön lánczot, békót szabtak. S azentul ikreknek egymást nem csutálják, Aztán elővettek ugyan a lánczotát, Ezért vágak rája, szőnyegen vért vettek, Pócczákkal telerták egész testét, Kópólyvel szivatták, flastrummal huzatták, Opiummal tömtek, a mig elaltatták. Akkor elvettek a szokoti gunyát róla, S öltözteték bátyjászabta bugyogóba. Nevét is elvettek, újra keresztelték, Sét in effigie őt felé elszeltek. Kézének-lábának más kormányzót adtak, S mindegyiknek külön lánczot, békót szabtak. S azentul ikreknek egymást nem csutálják, Aztán elővettek ugyan a lánczotát, Ezért vágak rája, szőnyegen vért vettek, Pócczákkal telerták egész testét, Kópólyvel szivatták, flastrummal huzatták, Opiummal tömtek, a mig elaltatták. Akkor elvettek a szokoti gunyát róla, S öltözteték bátyjászabta bugyogóba. Nevét is elvettek, újra keresztelték, Sét in effigie őt felé elszeltek. Kézének-lábának más kormányzót adtak, S mindegyiknek külön lánczot, békót szabtak. S azentul ikreknek egymást nem csutálják, Aztán elővettek ugyan a lánczotát, Ezért vágak rája, szőnyegen vért vettek, Pócczákkal telerták egész testét, Kópólyvel szivatták, flastrummal huzatták, Opiummal tömtek, a mig elaltatták. Akkor elvettek a szokoti gunyát róla, S öltözteték bátyjászabta bugyogóba. Nevét is elvettek, újra keresztelték, Sét in effigie őt felé elszeltek. Kézének-lábának más kormányzót adtak, S mindegyiknek külön lánczot, békót szabtak. S azentul ikreknek egymást nem csutálják, Aztán elővettek ugyan a lánczotát, Ezért vágak rája, szőnyegen vért vettek, Pócczákkal telerták egész testét, Kópólyvel szivatták, flastrummal huzatták, Opiummal tömtek, a mig elaltatták. Akkor elvettek a szokoti gunyát róla, S öltözteték bátyjászabta bugyogóba. Nevét is elvettek, újra keresztelték, Sét in effigie őt felé elszeltek. Kézének-lábának más kormányzót adtak, S mindegyiknek külön lánczot, békót szabtak. S azentul ikreknek egymást nem csutálják, Aztán elővettek ugyan a lánczotát, Ezért vágak rája, szőnyegen vért vettek, Pócczákkal telerták egész testét, Kópólyvel szivatták, flastrummal huzatták, Opiummal tömtek, a mig elaltatták. Akkor elvettek a szokoti gunyát róla, S öltözteték bátyjászabta bugyogóba. Nevét is elvettek, újra keresztelték, Sét in effigie őt felé elszeltek. Kézének-lábának más kormányzót adtak, S mindegyiknek külön lánczot, békót szabtak. S azentul ikreknek egymást nem csutálják, Aztán elővettek ugyan a lánczotát, Ezért vágak rája, szőnyegen vért vettek, Pócczákkal telerták egész testét, Kópólyvel szivatták, flastrummal huzatták, Opiummal tömtek, a mig elaltatták. Akkor elvettek a szokoti gunyát róla, S öltözteték bátyjászabta bugyogóba. Nevét is elvettek, újra kereszt

